
                                                         

                         
         
  
                   

Csapataink hétvégi eredményei - 2007. január 28.: 
 
  
  
U15('92) felkészülési mérkőzés - UTE pálya,IV.Megyeri út, műfű (3 x 30 perc) 
 
  
UTE Női felnőtt csapata – Tabáni Spartacus   1-8 (0-1, 1-1, 0-6) 
G: Sárosi (2), Szekér (2), Szummer, Kovács, Pataky, öngól 
  
Tabáni Spartacus: 

1. 30 perc: Németh I – Váczi, Kovács, Pataky, Sárosi – Csete, Paulovics – Bagdy –  
                    Farnadi, Szummer, Németh G. 
  
2. 30 perc: Németh I – Farnadi, Váczi, Sárosi, Leki – Kovács, Paulovics – Csete -  
  Zdravics, Pataky, Szummer 
  
3. 30 perc: Németh I. – Váczi, Kovács, Pataki, Leki – Paulovics, Sárosi – Bagdy - 
   Zdravics, Szekér, Németh G. 
  
Osztályzatok: 
                                Németh I. 5  Paulovics   6              Németh G .   4 
   Váczi     6  Csete       4  Szekér           7 
   Kovács     5  Bagdy      5  Szummer       6 
   Pataky     6  Zdravics     6              Leki               4 
   Sárosi     6  Farnadi      4 
    
  

Remek körülmények között, az elején enyhén csípős aztán kemény téli hidegben találkozott 
egymással a két gárda. Lehet, hogy ha már az elején igazi hideg van akkor a Tabán fiataljai is 
élénkebben kezdik a meccset. Az első 30 percben inkább ismerkedő játék folyt a pályán. Az Újpesti 
hölgyek igen fegyelmezetten és határozottan állták a nem túl acélos Tabános rohamokat. Sajnos a játék 
ezen szakaszában bizony motiváltabban és pörgősebben játszott az ellenfél. Ennek ellenére – 
köszönhetően a fizikális fölénynek - inkább az UTE kapuja forgott veszélyben. Sajnos azonban Farnaditól 
a nagyobbnál nagyobb helyzetekben is elpártolt a szerencse. Aztán egy szöglet utáni kavarodásban egy 
amolyan szokásos Szummer góllal megszereztük a vezetést. Ebben a játékrészben már csak Pataky 
egyéni akciója érdemel említést amely végén a kapu mellett kötött ki a labda. 

  
A második 30 percben igen csak meg lett variálva a csapat. Sok játékos tőle szokatlan poszton tűnt 

fel ami az elején zavartságban és pontatlanságban jelentkezett. Aztán egy hatalmas egyéni 
figyelmetlenség miatt 8 méteres les helyett az UTE csatára egyedül tört a kapunkra és a kiszolgáltatott 
Németh kapus mellett a hálóba passzolt. Sajnos kicsit várható volt a találat mert ezidőtájt igencsak 
átadtuk a területet ellenfelünknek. A gól felébresztette a fiúkat és rengeteg támadást vezettünk főleg a 
széleket igényben véve. Leginkább Zdravics gyorsasága és szép cselei okoztak zűrt ellenfelünknél. 
Sajnos azonban hiába jutottunk el számtalanszor az alapvonalig a beadások pontatlanok és erőtlenek 
voltak így komoly gólhelyzet nem is alakult ki. Aztán Pataky révén mégis megszereztük ismét a vezetést.  

  
 
 
 
 
 



 
 
 
A harmadik „harmadban” aztán az ellenfélnél sok fiatal játékos lépett pályára. Ekkor keletkezett 

fizikális fölényünket hamar kihasználtuk és két gyors gólt szereztünk. Meg kell jegyezni, hogy Szekér 
pályára lépésével jelentősen veszélyesebbek lettek a támadásaink. Két gólt is szerzett a fent említett 
játékos. Mindkettőnél a leshatárról indulva begyalogolt a büntetőterületre és higgadtan értékesítette a 
helyzeteket. A lövőkedvünk is megjött, így született Kovács gólja ami előtt nagyon harcosan verekedte át 
magát vagy négy védőn, majd lőtte 18 méterről nagyon pontosan a hálóba a labdát. Sárosi két gólja is 
távolról született. Főleg az első ment élményszámba, amelyet jó 26 méterről zúdított a kapu jobb felső 
sarkába. A második 17 méterről laposan talált utat. Az ellenfél öngólja előtt is ő robogott el a bal oldalon, 
beadását az Újpesti védő a rövid saroknál megcsúsztatta meglepve ezáltal kapusát. Sok gólhelyzetünk 
maradt még ki ekkoriban amelyekre már nem térek ki részletesen. 

  
 Összegzésül elmondható, hogy 60 percen keresztül igen szervezett és fegyelmezett csapattal 
találkoztunk, akik ellen bizony igen nehezen tudtunk igazán szép támadásokat vezetni. A harcosság és 
pontosság terén hatalmas javulásra lesz szükség a jövőben. Viszont örömteli, hogy a meccs előtt megbeszélt 
taktikai elemeket a csapat nagy része igen nagy fegyelemmel próbálta betartani, ami talán eredményezett egy 
kis görcsösséget. A nem megfelelő határozottságot, pedig annak tudom be, hogy mégis csak női csapat volt 
az ellenfelünk. (Mi pedig jól nevelt kis csapat vagyunk!) Bízva a hasonlóan eredményes folytatásban a munka 
folyik tovább. A játék meg reméljük, hogy látványosabb lesz. Külön köszönet azoknak a fanatikus szülőknek, 
akik végigdideregték és néha bosszankodták a mérkőzést! Reméljük az utolsó félóra gólparádéja kárpótlás 
volt nekik az első hatvan perc kevésbé látványos játékáért!    
  
Edző: Egyházi Gergely     
  
  
  
U12('95) felkészülési teremtorna - Melounge Cafe Kupa 2007.: 
 
 
Tabáni Spartacus - Hegyvidék "A"        1-1  
G:Jámbor Á.,  
  
Tabáni Spartacus - Láng                        1-2  
G:B.Nagy Bence 
  
Tabáni Spartacus - KISE                        1-2  
G:Balázs Á. 
Tabáni Spartacus - Hegyvidék "B"        1-2  
G:B.Nagy Bence  
  
Tabáni Spartacus - Hidegkút                  2-0  
G:B.Nagy Bence (2)  
  
  
Összesítve:    5. Tabáni Spartacus     4   1  1  3      6-7     4 
  
A torna végeredménye:1. Hegyvidék "A" 2. Hegyvidék "B" 3.Hidegkút 4. Láng 5. Tabáni Spartacus 6. KISE 
 
 
Tabáni Spartacus:  Vendégh - Fáth, Zemplényi, Jámbor - Balázs, B. Nagy Bence 
                           cs:Pereg, Rózsa, Gontor 
 
Jók: Fáth, Balázs, B. Nagy Bence 
  
Góllista: B.Nagy Bence  4 gól 
             Balázs Áron     1 gól 
             Jámbor Ákos    1 gól 
 
Pechesek voltak a gyerekek, sebaj,voltak szép játékok, vannak biztató jelek. Élveztem a beuró szakvezető 
szerepét. Megint tudatosult bennem az előkészítő csoport létrehozásának fontossága!!! 
  
 
Kísérő edző: Grőb Ákos 
 

    


